



Реклама

Главная > Образование

Образование

Международная онлайн-конференция «Мир аль-Фараби»

8 июня, 2020

👁 243

💬 0



ФОТО: KAZNU.KZ

В Казахском Национальном университете им. аль-Фараби стало традицией ежегодно проводить международную научную конференцию студентов и молодых ученых «Фараби Элемі». В этом году в связи с мероприятиями, направленными на нераспространение коронавирусной инфекции, университет провел конференцию в онлайн-формате с применением современных информационно-коммуникационных технологий.

Были заслушаны 3 094 доклада участников, 383 – из других вузов РК, 117 – из стран ближнего и дальнего зарубежья. В рамках конференции на факультетах были проведены 122 секции, 70 круглых столов и научных семинаров. В секции «Актуальные проблемы преподавания иностранных языков», представлявшей кафедру иностранных языков, было заявлено 19 докладов на английском и немецком языках. Студенты говорили на темы, касающиеся применения новых технологий в изучении иностранных языков, способов терминообразования в различных областях науки и техники, о своих первых научных достижениях и т. д.

Студент второго курса специальности «Ядерная физика» А.П. Глушенко выступил с презентацией доклада на немецком языке: „Überschall-Einspritzventil im Fusionsreaktor des Tokamak Systems“. Работа была посвящена результатам эксперимента, который Антон проводил в лаборатории под руководством своего научного наставника: впрыскивание топлива в плазменный шнур с помощью сопла Лаваля. Был проведен подсчет множества моделей, в результате чего удалось получить удовлетворительные результаты для распределения скоростей в газодинамической трубе.

По итогам обсуждения Антону было присуждено II место. Это не первая его победа. В прошлом году он выступил на конференции с докладом „Anglizismen in der deutschen Sprache“ и занял I место среди 30 спикеров. Желаем Антону новых побед и творческих достижений!

Кульшат Жиреншина, Макпал Мырзахмет